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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois mil 

e vinte e quatro. Aos dezenove dias do mês de março, realizou-se, no plenário 

“Vereador José Custódio”, a sexta reunião ordinária com a presença de vinte 

vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente Alex Chiodi solicitou que 

fosse registrada a chamada dos vereadores, quando constatou-se  a ausência do 

vereador 1º Vice-presidente José Antônio (do Hospital Santa Helena) que se 

encontra afastado, no dia de hoje, por motivos de saúde.  Em seguida, o 

vereador Hugo Vilaça fez a leitura do Capítulo 1, Versículos 1 a 21, narrado por 

São Mateus da Bíblia Sagrada.  Logo após, foi solicitada a dispensa da leitura 

da ata da reunião anterior, tendo sido aprovada, por unanimidade, sem ressalva. 

Na sequência, foi lido o Ofício nº 092/2024, de autoria do vereador 1º Vice-

presidente José Antônio justificando a sua ausência nesta reunião plenária, por 

motivos de saúde. Em seguida, foram lidos e encaminhados ao órgão 

competente para exame e parecer no prazo legal, os seguintes projetos: Projeto 

de Lei Complementar nº 004/2024 – “Altera a Lei Complementar nº 235, de 17 

de agosto de 2017, que cria e organiza a Gratificação de Incentivo à Lotação e 

à Fixação”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 

005/2024 – “Concede a revisão geral anual aos agentes públicos do Poder 

Executivo e do piso salarial dos servidores públicos municipais”, de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei nº 001/2024 – “Altera a Lei nº 5.214, de 10 de 

março de 2022, que institui o auxílio-alimentação”, de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº 034/2024 – “Inclui no Calendário Oficial o município 

de Contagem o Dia Municipal de Mobilização para o Plantio de Árvores – Tempo 

de Plantar”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto de Lei nº 035/2024 

– “Inclui a Política Municipal de Enfrentamento à Violência Política de Gênero e 

Raça e dá outras providências”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto 

de Resolução nº 003/2024 – “Institui o Banco de Ideias Legislativas na Câmara 

Municipal de Contagem”, de autoria do vereador Hugo Vilaça; Projeto de 

Resolução nº 004/2024 – “Concede o Título de Cidadania Honorária de 

Contagem ao Senhor Tenente Eduardo Sales da Silva”, de autoria do vereador 

Gegê Marreco; Projeto de Resolução nº 005/2024 – “Concede o Diploma de 

Honra ao Mérito à “Empresa Quero Fazer Festas”, de autoria do vereador Gil 

Antônio Diniz (Teteco); Projeto de Resolução nº 006/2024 – “Concede o Título 

de Cidadania Honorária ao Senhor Thiago Leão Pinheiro”, de autoria da 

vereadora Glória da Aposentadoria; Projeto de Resolução nº 007/2024 – 

“Concede o Título de Cidadania Honorária ao Senhor Antônio Dundá dos 

Santos”, de autoria da vereadora Glória da Aposentadoria.   Prosseguindo, foram 

votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos de nºs 190 a 

206/2024; Indicações de nºs 694 a 795/2024; Moções de nºs 119 a 125/2024, 

apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: 

Requerimento nº 202/2024 – “Requeiro ao Executivo Municipal a possibilidade 

de incluir na 3ª etapa do Programa Asfalto Novo a rua Rio Pardo, nº 88, bairro 

Riacho das Pedras, neste Município”, de autoria do vereador Léo da Academia; 

Requerimento nº 203/2024 – “Requer ao Executivo Municipal em caráter de 

urgência a reforma da Unidade Básica de Saúde - (UBS) Flamengo, situado na 

rua  Monsenhor Messias, nº 456, bairro Flamengo, neste Município”, de autoria 

do vereador Léo da Academia; .Indicação nº 791/2024 – “Solicito ao Executivo 
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Municipal o serviço de capina e limpeza da pista de caminhada da área de exame 

de direção, bem como, o recapeamento da via localizada na avenida José Pedro 

de Araújo, nº 345, Cinco, neste Município”, de autoria do vereador Léo da 

Academia; Indicação nº 727/2024 – “Capina e limpeza de um lote localizado na 

rua Zarife de Oliveira, altura do nº 82 - Novo Progresso C, neste Município”, de 

autoria do vereador Gegê Marreco; Moção nº 119/2024 – “Congratulação a 

vereadora Moara Saboia pelo seu aniversário que ocorrerá no próximo dia 21”, 

de autoria do vereador Gegê Marreco; Requerimento nº 190/2024 – “Requer que 

a Secretaria Municipal de Saúde, preste informações e esclarecimentos, com 

relação a ordem de serviço de construção da Unidade Básica de Saúde - UBS 

Cândida Ferreira, neste Município”, de autoria do vereador Denilson da JUC; 

Indicação nº 719/2024 – Indico ao Poder Executivo, no sentido de executar com 

a máxima urgência serviços de limpeza e capina, na Unidade Básica de Saúde 

- UBS Vila Pérola, localizada no bairro Ressaca, neste Município”, de autoria do 

vereador Denilson da JUC; Indicação nº 722/2024 – “Indica a manutenção e a 

iluminação pública nos postes, localizados por toda extensão na avenida Um, 

(dos dois lados), no bairro Oitis, próximo ao Parque Ecológico, neste Município”, 

de autoria do vereador Denilson da JUC; . Indicação nº 723/2024 – “Indica a 

confecção de estudo técnico para a viabilidade de instalação de câmeras "Olho 

Vivo" na avenida Um, próximo ao Parque Ecológico do Oitis, bairro Oitis, neste 

Município”, de autoria do vereador Denilson da JUC; .Indicação nº 724/2024 – 

“Indico reforma/melhorias na estrutura física, interna e externa, da Unidade 

Básica de Saúde - UBS Kennedy, localizada na rua Democracia, nº 63, bairro 

Presidente Kennedy, neste Município”, de autoria do vereador Denilson da JUC; 

Indicação nº 704/2024 – “Solicita ao Poder Executivo Municipal de Contagem, a 

manutenção ou substituição das traves de futsal da quadra esportiva da Praça 

Sô Teco, localizada na rua Cardeal Arco Verde entre rua São Mateus e rua Matos 

Pinho, altura número 391, bairro Água Branca, neste Município”, de autoria do 

vereador Bruno Barreiro. Prosseguindo, o presidente convidou a população para 

participarem do Mutirão de Negociação de Dívidas com a Copasa, no PROCON 

da Câmara de Contagem, cujo agendamento acontecerá até o dia 27 de março 

do corrente. Por questão de ordem, o vereador Gegê Marreco exibiu um vídeo a 

respeito do uso de um drone, que é utilizado na cidade de Chapecó, Santa 

Catarina.  Gegê explicou que se trata de uma máquina agrícola que faz a 

pulverização na lavoura e que, também é usada para jogar biolarvicidas no 

combate ao mosquito do Aedes Aegypt, em lugares de difícil acesso, como 

grandes terrenos e grandes empresas. Gegê Marreco sugeriu que a prefeitura 

de Contagem copie essa ideia. Na oportunidade, Gegê agradeceu a prefeita 

Marília Campos pela inauguração do Centro de Hidratação em frente à 

UPA/Ressaca. Na sequência, foi executado o hino da cidade de Contagem. 

Passando à discussão e votação de projetos, foram votados e aprovados, por 

unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, os seguintes projetos: 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 119/2022, que “Dispõe sobre o mês municipal 

de Conscientização da Síndrome de Relt no município de Contagem”, de autoria 

do vereador Léo da Academia; Projeto de Lei nº 179/2023, que “Inclui o Dia dos 

Jovens Cristãos no Calendário Oficial do Município”, de autoria da vereadora 

Daisy Silva. Em Segundo Turno e em Redação Final, foi votado e aprovado, com 
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os votos contrários dos vereadores Abne Motta, Hugo Vilaça e José Carlos 

Gomes, o Projeto de Lei Complementar nº 016/2023, que “Dispõe sobre a 

criação da Autarquia Municipal de Parques e Praças de Contagem – PARC, bem 

como altera a Lei Complementar nº 247, de 29 de dezembro de 2017, a Lei 

Complementar nº 257, de 11 de julho de 2018 e a Lei Complementar nº 105, de 

20 de janeiro de 2011”, de autoria do Poder Executivo. Foram, ainda, votados e 

aprovados, por unanimidade, em Segundo Turno e em Redação Final, os 

seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 001/2024, que “Altera a Lei 

Complementar nº 104, de 20 de janeiro de 2011, que institui o Plano de Cargos, 

Carreiras e Vencimentos dos servidores do município de Contagem que integram 

o Sistema Municipal de Saúde – PCCV da Saúde e dá outras providências, e a 

Lei Complementar nº 105, de 20 de janeiro de 2011, que institui o Plano de 

Cargos, Carreiras e Vencimentos PCCV para os Servidores Públicos do 

município de Contagem da Administração Direta que integram os Quadros 

Setoriais da Administração, da TransCon”, de autoria do Poder Executivo; 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 170/2022, que “Dispõe sobre a utilização de 

material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de combater 

a pedofilia ou apologia à pedofilia”, de autoria do vereador Ronaldo Babão; 

Projeto de Lei nº 189/2022, que “Dispõe sobre a criação do “Dia da Superação” 

no Município e dá outras providências”, de autoria do vereador Ronaldo Babão. 

Logo após, o presidente Alex Chiodi comentou a respeito da UPA Sede, antiga 

Unidade XVI, que se encontra desativada há mais de dois anos. De acordo com 

Alex Chiodi, após reunir-se, mais uma vez, com o Secretário Municipal de Saúde, 

esse Secretário assumiu o compromisso de que até o final de abril e, no mais 

tardar, no início de maio do corrente, essa Unidade XVI será reaberta e entregue, 

novamente, à comunidade.  Aparteando, o vereador Hugo Vilaça disse que há 

dois anos foi reivindicado o não fechamento dessa unidade XVI. Entretanto, o 

governo demonstrando “ineficiência e incompetência”, naquela ocasião, disse 

que essa UPA não seria fechada e que haveria uma mudança de atendimento e 

finalidade. Repudiando, Hugo comentou que, agora, às vésperas das eleições 

municipais, recebe-se a notícia que a Unidade XVI será reaberta. Prosseguindo 

no seu pronunciamento, Alex Chiodi solicitou que a Secretaria de Obras 

posicione sobre a situação do Cine Teatro de Contagem, que se encontra 

fechado há dez anos e agora encontra-se em reforma. Alex lembrou que o 

mandato da Marília se encerra em dezembro e que ainda há tempo para o 

término dessas obras. Ele acrescentou que houve dois mandatos que 

começaram e terminaram e o Cine Teatro continuou abandonado. O vereador 

Ronaldo Babão corroborou com o presidente Alex Chiodi e, como representante 

da comissão de saúde desta Casa Legislativa, sugeriu que seja feita uma visita 

na Unidade XVI, a fim de solicitar a extensão do horário de atendimento até às 

22:00 horas. Na oportunidade, Alex Chiodi falou da morosidade o Programa 

Asfalto Novo na região da Sede. Alex comentou que de acordo com o Secretário 

Municipal de Obras, esse programa Asfalto Novo já teria se iniciado no bairro 

Funcionários, Bernardo Monteiro e Santa Helena e que essas obras estariam 

bem aceleradas. Por fim, em nome do Pároco da Igreja São Gonçalo, Padre 

Márcio, o presidente Alex Chiodi convidou a todos para participarem das 

festividades do Jubileu de Nossa Senhora das Dores, na Igreja São Gonçalo, 
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bairro Sede, na próxima sexta-feira, a partir das 19:00 horas. Finalizando os 

trabalhos, foi convocada a 7ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 26 de março, 

às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, 

eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, 

sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


